

16 августа 2013 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№32)  
О ПРОВЕДЕНИИ ВВОДНОЙ ЛЕКЦИИ  
на тему  
«КУКОЛЬНАЯ КУЛЬТУРА И ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ЯПОНИИ»**

29 августа 2013 года (четверг) в Резиденции Посла Японии в Кыргызской Республике (г. Бишкек, ул. Матросова 67/10) с 10:00 до 13:30 состоится вводная лекция делегации из Японии во главе с г-жой МОРИ Мика на тему «Кукольная культура и чайная церемония Японии».

Г-жа МОРИ Мика является членом правления «Mori Trust Holdings Inc.» и представителем «Soya International». 10 ноября 2012 года «Mori Trust Holdings Inc.» подарил 150 саженцев японской сакуры, символизирующих отношения между нашими странами и 9 швейных машин в знак благодарности за оказанную помощь в связи с землетрясением в 2011 году в Японии.

По инициативе Посольства Японии в Кыргызской Республике открывается культурная программа, где будет рассказываться о кукольной культуре Японии и проходить демонстрация японской чайной церемонии в целях укрепления культурно-гуманитарных отношений между Кыргызстаном и Японией.

**Программа вводной лекции**

09:45 – 10:00 Регистрация участников

10:00 Открытие встречи

10:00 – 10:15 Приветственные речи (Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Такаюки КОИКЭ (представление лектора и т.д.), Экс-президент Кыргызской Республики г-жа Роза ОТУНБАЕВА)

10:15 – 11:45 Ознакомление с кукольной культурой Японии  
(15мин. перерыв)

12:00 – 12:30 Демонстрация японской чайной церемонии

12:30 – 13:30 Обед с участниками (Фуршет)